I. megoldas: Tekintsiink két tetsz6leges, egyenld keriiletd téglalapot. Legyenek az oldalak a, b, ill. ¢, d, ahol
a+b=c+d.
A feladat szerint megalkotva mindkett6bdl az 5 téglalapbdl 4ll6 idomot, ezek teriilete egyenls :
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Mindkét oldalt n-nel szorozva, és rendezve
n(ab —cd) = 2[c* + d* — (a® + b*)] =
=2[(c+d)* — (a + b)* — 2cd + 2ab].
Mivel a feltétel szerint ¢ + d = a + b, azért
n(ab — cd) = 2(2ab — 2¢d) = 4(ab — cd),

és igy feltéve, hogy ab — cd # 0,
n =4.
Ha ab — ¢d = 0, akkor az a + b = ¢+ d = s jelolést hasznalva, b =s —a, d = s — ¢, és igy
a(s—a)—c(s—c)=as—a*—cs+c? =s(a—c)—(a* —*) =
=(a—c)(s—a—-c)=0,
ahonnan, vagy ¢ = a, vagy ¢ = s — a. Mindkét esetben a két téglalap egybevagd, és n értéke ez esetben tetszéleges.

II. megoldas: Legyenek a téglalap oldalai a és b. A feladat szerint képezett 5 téglalapbdl allo idom teriilete
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Adjunk a jobboldalhoz % - %—et, hogy behozhassuk az allandé a + b kifejezést:
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Ha feltessziik, hogy a+ b allando, akkor a jobboldal els6 tagja nem filigg a téglalap alakjatol, a masodik tag azonban
akkor és csakis akkor nem fiigg kiilon-kiilon az a és b oldaltol (vagyis a téglalap alakjatol), ha értéke 0, vagyis (mivel

ab # 0)
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1-——=0,
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ahonnan
n=4.
Ez esetben T 4allando értéke
(a+b)?
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Megjegyzések: 1. A feladatot megoldd versenyzdk legnagyobb része az 1. megoldas szerint dolgozott, de a diszkussziot
(ab — cd = 0 esetén) mar kevés versenyz6 végezte el. A II. megoldas szerint dolgozok pedig legtobbnyire csak arra
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mutattak ra, mindjart a 7 = ab + A alakban, hogy n = 4 esetén T = —(a + b)? allando, és egyaltalan nem

n n
torédtek azzal, hogy nem lehet-e T mas n értékekre is fiiggetlen a téglalap alakjatol.
2. Tobb versenyzd ramutatott arra, hogy a feladat minden nehézség nélkiil altalanosithato a 90°-os téglalaprol o
sz0gld paralelogrammara, oly médon, hogy az oldal n-ed részével toldjuk meg mindkét irAnyban a szomszédos oldalt.
Ez esetben az 5 téglalap mindegyikének teriilete, és igy T is, az n-t6l fiiggetlen sin o llandéval szorzodik.



